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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 16 de março de 2020 

Às dezoito horas e quatro minutos do dia dezesseis de março de dois mil e vinte, nesta cidade 

de Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito à 

Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 5ª Sessão Ordinária, presidida pelo Vereador HÉLIO 

ALVES RIBEIRO e secretariada pelo Vereador LUIZ CARLOS CHIAPARINE, com a presença 

dos(as) senhores(as) Vereadores(as): ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS 

PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO ALVES 

RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ 

CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, e 

ausência justificada do Vereador EDVALDO BERTIPAGLIA, totalizando quórum de onze 

vereadores. ABERTURA: Havendo número regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os 

trabalhos e explicou que, diante de decisão tomada por ato da mesa assinado por todos os 

vereadores, devido à pandemia do coronavírus, seriam discutidos somente os projetos 

previamente pautados na Ordem do Dia. Após a leitura do texto bíblico pelo Sr. Vereador 

ALEXANDRE CARLOS PERES - "Deus é o nosso refúgio e a nossa fortaleza, auxílio sempre 

presente na adversidade." (Salmos, Capítulo 46, Versículo 1), o Sr. Presidente inaugurou a fase 

do Expediente. EXPEDIENTE: Ata da 4ª Sessão Ordinária, de nove de março de dois mil e vinte. 

APROVADA (por unanimidade). Em seguida, o Sr. 1º Secretário procedeu à leitura das matérias 

do Expediente: Mesa da Câmara Municipal - Redação Final ao Projeto de Lei nº 11/2020, que 

denomina Rua Sebastião Antônio Ambiel, o logradouro público do loteamento Distrito Industrial 

para Micro e Pequena Empresa II, que especifica. Com a palavra, o Sr. Presidente informou que 

o documento será encaminhado à Secretaria, ficando à disposição da Casa. Finalizado o 

Expediente e havendo quórum regimental, com a presença dos(as) Srs.(as). Vereadores(as) : 

ADEILSON PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO 

SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, 

JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO 

LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, determinou o Sr. Presidente que se 

passasse à Ordem Do Dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 17/20 - ALEXANDRE CARLOS 

PERES - Dispõe sobre a instituição do Dia do Comerciante e a inclusão no Calendário Oficial do 

Município de Indaiatuba. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade). 
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Com a palavra, o Sr. Vereador LUIZ ALBERTO PEREIRA requereu a suspensão temporária da 

sessão por cinco minutos, que foi autorizada pelo Sr. Presidente. Reaberta a sessão, o Sr. 1º 

Secretário deu continuidade à leitura dos projetos pautados na Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 

18/20 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Denomina Rua Irineu Boffo, o logradouro público do 

Loteamento Centro Empresarial de Indaiatuba, que especifica. Colocado em discussão e 

votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei nº 23/20 - JOÃO DE SOUZA NETO 

- Denomina Benedito Valério da Silva a Rua 6 do loteamento Jardim Laguna. Colocado em 

discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei nº 24/20 - JOÃO DE 

SOUZA NETO - Denomina Edilene Petenão a Rua 7 do loteamento Jardim Laguna. Colocado 

em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei nº 36/20 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Rua Marilia Aparecida Ilhéu Pereira o logradouro 

público do Jardim Residencial Dona Maria José, que especifica. Colocado em discussão, o Sr. 

Vereador ALEXANDRE CARLOS PERES comentou sobre a relevância da atuação de Marília 

Aparecida Ilhéu Pereira na cidade de Indaiatuba. Colocado em votação, foi APROVADO (por 

unanimidade); Projeto de Lei nº 27/20 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Autoriza a premiação em 

dinheiro aos vencedores de concursos promovidos pela Secretaria Municipal de Cultura, no 

corrente exercício. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em segunda votação (por 

unanimidade). Com a palavra, o Sr. Presidente determinou a suspensão temporária da sessão 

por três minutos. Reaberta a sessão, o Sr. 1º Secretário deu continuidade à leitura dos projetos. 

Projeto de Lei Complementar nº 1/20 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Dispõe sobre o Estatuto e o 

Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos do Magistério Público do Município, e dá outras 

providências. Antes de o projeto ser colocado em discussão e segunda votação, foram 

apresentadas as emendas. Com a palavra, o Sr. 1º Secretário leu, primeiramente, as seguintes 

emendas: Emenda Modificativa nº 1 - RICARDO FRANÇA - Altera o inciso XXVII do art. 5º do 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda Modificativa nº 18 - RICARDO FRANÇA - 

Altera o parágrafo 2º do art. 51, do Projeto de Lei Complementar nº 1/2020; Emenda Modificativa 

nº 19 - RICARDO FRANÇA - Altera o § 3º do art. 39 do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; 

Emenda Modificativa nº 20 - RICARDO FRANÇA - Altera a alínea 'a' do inciso II, do parágrafo 1º 

do art. 42, do Projeto de Lei Complementar nº 1/2020; Emenda Modificativa nº 21 - RICARDO 

FRANÇA - Altera o art. 69 do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020. Colocadas em discussão 

e votação, as emendas foram REJEITADAS (favoráveis: RICARDO FRANÇA, ALEXANDRE 

CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA; contrários:  CÉLIO MASSAO KANESAKI, 

HELIO RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, 

JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, ADEILSON PEREIRA DA SILVA). Após, 
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procedeu-se à leitura de mais duas emendas: Emenda Substitutiva nº 9 - CÉLIO MASSAO 

KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, EDVALDO BERTIPAGLIA - Substitui o Anexo IV - 

Escala Básica de Vencimento dos Cargos de Provimento Efetivo do Projeto de Lei Complementar 

nº 01/2020;  Emenda Modificativa nº 10 - CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE 

LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, 

EDVALDO BERTIPAGLIA - Altera, no Anexo II - Quadro Geral do Magistério Público Municipal - 

Cargos de Provimento Efetivo, a quantidade de cargos de Professor Docente III, no Projeto de 

Lei Complementar nº 01/2020. Com a palavra, o Sr. Vereador LUIZ ALBERTO PEREIRA solicitou 

a retirada das duas emendas anteriores. Colocado em votação, o pedido de retirada foi 

APROVADO (favoráveis: SILENE SILVANA CARVALINI, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, 

ALEXANDRE CARLOS PERES, RICARDO LONGATTI FRANÇA, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, ADEILSON PEREIRA DA SILVA, HÉLIO 

ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE). Seguiu-se com a 

leitura das demais emendas: Emenda Modificativa nº 11 - CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO 

RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, 

SILENE CARVALINI, EDVALDO BERTIPAGLIA - Altera, no Anexo III - Quadro Geral do 

Magistério Público Municipal - Cargos em Extinção na Vacância, a quantidade de cargos de 

Professor Docente I do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda Aditiva nº 12 - CÉLIO 

MASSAO KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, EDVALDO BERTIPAGLIA - Acresce os §§1º e 2º 

aos termos do art. 64 do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda Aditiva nº 13 - CÉLIO 

MASSAO KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, EDVALDO BERTIPAGLIA - Dá nova redação ao art. 

2º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda Aditiva nº 14 - CÉLIO MASSAO 

KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, EDVALDO BERTIPAGLIA - Dá nova redação ao 

inciso XXVIII, do art. 5º do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda Modificativa nº 15 

- CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA 

NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, EDVALDO BERTIPAGLIA - Altera a 

alínea "c", do inciso I, do § 1º do art. 42 do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda 

Aditiva nº 16 - CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO 

DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, EDVALDO BERTIPAGLIA 

- Acresce os incisos I e II no art. 51 do Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda 
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Modificativa nº 17 - RICARDO FRANÇA - Altera a alínea "b", do inciso I, do § 1º, do art. 42 do 

Projeto de Lei Complementar nº 01/2020; Emenda Substitutiva nº 22 - CÉLIO MASSAO 

KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, SILENE CARVALINI, ADEILSON PEREIRA DA SILVA, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Substitui o Anexo V, Quadro de Funções de Suporte Pedagógico, do Projeto de 

Lei Complementar nº 1/2020; Emenda Modificativa nº 23 - CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO 

RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, 

SILENE CARVALINI, ADEILSON PEREIRA DA SILVA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Altera o 

Anexo IX, Atribuições das Funções de Suporte Pedagógico, passando a denominar-se Anexo IX 

- Atribuições das Funções de Suporte Pedagógico e Específicas do Magistério, do Projeto de Lei 

Complementar nº 1/2020; Emenda Aditiva nº 24 - CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO RIBEIRO, 

JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, SILENE 

CARVALINI, ADEILSON PEREIRA DA SILVA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Acresce linha no 

Anexo VI - Tabela de Retribuição Pecuniária das Funções de Suporte Pedagógico, do Projeto de 

Lei Complementar nº 1/2020; Emenda Modificativa nº 25 - CÉLIO MASSAO KANESAKI, HÉLIO 

RIBEIRO, JORGE LUIS LEPINSK, JOÃO DE SOUZA NETO, LUIZ ALBERTO PEREIRA, 

SILENE CARVALINI, ADEILSON PEREIRA DA SILVA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Altera o 

parágrafo 2º do art. 17 do Projeto de Lei Complementar nº 1/2020. Colocadas em discussão e 

votação nominal, as emendas foram APROVADAS (favoráveis: ADEILSON PEREIRA DA SILVA, 

ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO 

KANESAKI, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE 

SILVANA CARVALINI). Após o término da votação das emendas, o projeto foi colocado em 

discussão e votação nominal, sendo APROVADO em segunda votação (favoráveis: ADEILSON 

PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO 

MASSAO KANESAKI, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS 

LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI 

FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI). Não havendo mais nenhuma proposição a ser 

deliberada e nenhum inscrito à Palavra Livre, o Sr. Presidente agradeceu a atenção e a presença 

de todos. Nada mais havendo a se tratar, às dezoito horas e trinta e três minutos, deu-se por 

encerrada a presente sessão e de tudo, para constar, foi lavrada esta ata, que, depois de lida e 

aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1º Secretário. 
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HÉLIO ALVES RIBEIRO LUIZ CARLOS CHIAPARINE 

Presidente 1º Secretário 
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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 16 de março de 2020 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Boa noite. Boa noite a todos, declaro aberta 

a 5ª Sessão Ordinária, dezesseis de março de dois mil e vinte. Só para aqueles que estão 

presentes, principalmente também aqueles que estão nos acompanhando pela rede social, 

devido a essa questão do coronavírus, a preocupação para que não se alastre, nós fizemos uma 

alteração na nossa pauta hoje. Nós não iremos discutir indicações, moções, requerimento. 

Somente a Ordem do Dia com os projetos que nós tínhamos já pautado para essa sessão, e na 

próxima segunda a sessão será restrita aos vereadores. Preconizando tudo aquilo que vem sido 

(sic) dito pelo Governo do Estado, o Governo Federal e o nosso Governo Municipal também, 

para que assim evite-se a aglomeração de pessoas, e pensando principalmente na saúde de 

vocês, na nossa saúde e todos da nossa cidade. Passo a palavra ao vereador Alexandre Peres 

para fazer a leitura da Bíblia. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Boa noite a todos. "Deus é o nosso refúgio e a 

nossa fortaleza, auxílio sempre presente na adversidade". Salmos, Capítulo 46, Versículo 1. 

EXPEDIENTE  

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Lembrando também que essa decisão foi 

tomada mediante um ato da mesa assinado por todos os vereadores. Passo a palavra ao doutor 

Chiaparine, nosso secretário. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Leitura e votação da Ata da 4ª Sessão Ordinária, 

nove de março de dois mil e vinte. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A ata está em discussão. A ata está em 

votação. Vereadores favoráveis, permaneçam como estão, contrários, se manifestem. A ata foi 

aprovada. Com a palavra, o secretário. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: "Redação Final. Mesa da Câmara Municipal. 

Redação Final ao Projeto de Lei nº 11/2020, que denomina Rua Sebastião Antônio Ambiel, o 

logradouro público do loteamento Distrito Industrial para Micro e Pequena Empresa II, que 

especifica". 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O documento será encaminhado à 

secretaria à disposição dessa Casa. Com a palavra, o secretário para a Ordem do Dia. 

ORDEM DO DIA 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Projeto de Lei nº 17/2020, Alexandre Carlos Peres, 

"Dispõe sobre a instituição do Dia do Comerciante e a inclusão no Calendário Oficial do Município 

de Indaiatuba". Votação única simples. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto está em discussão. O projeto está 

em votação. Vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários se manifestem. O 

projeto foi aprovado por unanimidade. Com a palavra-- 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Sr. Presidente, peço a suspensão da 

sessão por cinco minutos. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A pedido do vereador Cebolinha, a sessão 

está suspensa por cinco minutos. 

[Sessão suspensa] 

[Sessão reaberta] 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A sessão está reaberta. Com a palavra, o 

primeiro-secretário (sic). Nós temos aqui quatro nomes de ruas, de rua, faça a leitura dos quatro, 

se caso algum vereador queira falar, terá a oportunidade. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Projeto de nº 18/2020, Luiz Carlos Chiaparine, 

"Denomina Rua Irineu Boffo o logradouro Público do loteamento Centro Empresarial de 

Indaiatuba, que especifica". Votação única simples. 

Projeto de Lei nº 23/2020, João de Souza Neto, "Denomina Benedito Valério da Silva a Rua 6, 

loteamento Jardim Laguna". Votação única simples. 

Projeto de Lei nº 24/2020, João de Souza Neto, "Denomina Edilene Petenão a Rua 7 do 

loteamento Jardim Laguna". Votação única simples. 
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Projeto de Lei nº 36/2020, Alexandre Carlos Peres, "Denomina Rua Marilia Aparecida Ilhéu 

Pereira o logradouro público do Jardim Residencial Dona Maria José, que especifica". Votação 

única simples. 

Os projetos de rua foram lidos, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Os projetos estão em discussão. Com a 

palavra, o vereador Alexandre Peres. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Mais uma vez, boa noite. É com imenso prazer 

que eu faço uma homenagem através de nome de logradouro para a mãe de um grande amigo 

meu, na dona Marilia Aparecida Ilhéu Pereira. A dona Marilia, ela nasceu em Minas Gerais, mas 

morou aqui em Indaiatuba por sessenta anos. Foi casada com o seu Sebastião que está aqui 

presente, pai do meu grande amigo Marcelo, pai da Patrícia. E ela foi, trabalhou como voluntario 

em projetos filantrópicos lá da comunidade São João Batista, que é vinculada à Paróquia Santo 

Antônio, lá na Morada do Sol, e lá fez um trabalho que todos que estavam ao seu redor percebiam 

o quanto ela era dedicada e o quanto ela queria o bem das pessoas. Eu tenho... ela se foi cedo, 

não é, Marcelo? Não é, seu Sebastião? Não é, Patrícia? Mas ela deixou grandes amigos e ela 

deixou um astral muito importante em torno das pessoas que a conheceram. Ela realmente era 

uma pessoa diferenciada, uma pessoa muito querida e eu tenho certeza que vocês têm um 

orgulho da mãe que vocês tiveram, da mulher que o seu Sebastião teve. 

Agora, através de nome de rua, que antes de vir para cá passou pela Fundação Pró-Memória, e 

lá, por unanimidade, foi acolhida o nome da dona Marilia, agora ela será eternizada na história 

da nossa cidade. Se daqui a cem anos um bisneto dela for até a Fundação Pró-Memória, querer 

saber quem era a vó dela, o histórico dela está lá. Se uma pessoa lá no loteamento da Dona 

Maria José ver o nome dela lá e querer saber quem foi a dona Marilia, vai até o Pró-Memória que 

vai saber quem foi a dona Marilia. Ou seja, a pessoa depois que é homenageada por nome de 

rua, ela se eterniza na história da nossa cidade. 

Então, parabéns a vocês. A dona Marilia está vendo esse momento agora, e está muito alegre. 

E as pessoas também, que a conheceram, que vão ficar sabendo dessa homenagem, tenho 

certeza, que vão perceber que ela foi muito justa. Foi uma honra para mim, apresentar essa 

homenagem, e eu tenho certeza agora que o Plenário vai votar por unanimidade e a homenagem 

será não só deste vereador, mas aqui de toda a Câmara Municipal. Parabéns a vocês. 

[Aplausos] 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Os projetos continuam em discussão. Os 

projetos estão em votação. Vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários se 

manifestem. Os projetos foram aprovados. Com a palavra o secretário, doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Projeto de Lei nº 27/2020, Executivo Municipal, 

"Autoriza a premiação em dinheiro aos vencedores de concursos promovidos pela Secretaria 

Municipal de Cultura, corrente exercício". Segunda votação simples. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto está em segunda discussão. O 

projeto está em segunda votação. Vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários 

se manifestem. O projeto foi aprovado em segunda votação. 

Antes de passarmos ao próximo projeto, eu peço suspensão da sessão por três minutos. 

[Sessão suspensa] 

[Sessão reaberta] 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Caros vereadores, público presente, antes 

de passarmos à discussão, quero agradecer a presença da Graziela, nossa secretária de 

relações institucionais, juntamente com o Thiago, o doutor Cleuton(F), César(F), o Éric(F), 

funcionários que... o doutor Cleuton(F), estiveram aqui hoje à tarde, já tínhamos conversado na 

sexta-feira, na quinta-feira passada, já tínhamos conversado na prefeitura. Esse projeto que trata 

da reestruturação da Educação foi um projeto amplamente discutido, desde o ano passado que 

ele vem sendo discutido por uma comissão criada da Educação, juntamente com o nosso 

departamento... nossa Procuradoria, pessoal da Educação. E chegamos hoje à votação, à 

segunda votação final. Acredito que é de consenso dos vereadores, como também de todos 

aqueles da Educação que estavam aguardando pela votação desse projeto e, dessa forma, 

finalizando a reestruturação na... do Executivo, que começou lá em 2018. 

Passo a palavra ao doutor Chiaparine. O projeto tem algumas emendas, nós temos um 

combinado aqui, primeiro, nós vamos votar as emendas que serão rejeitadas. Rejeitadas. Isso. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Sr. Presidente, apenas defina como 

nós combinamos, aí é o critério da secretária, secretaria. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Perfeito. Passo a palavra ao secretário. Aí 

você faz a leitura do projeto, depois fala que tem emendas. 
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VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Projeto de Lei Complementar nº 1/2020, Executivo 

Municipal, "Dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargos, e Carreira e Vencimentos do Magistério 

Público do Município, e dá outras providências". Segunda votação, três quintos. O projeto tem 

várias emendas. Eu vou ler as emendas... 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Proceda à leitura das emendas, conforme 

conversamos aqui. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Então, eu vou ler as emendas que vão, por acordo, 

vão ser rejeitadas. 

Emenda Modificativa nº 1, Ricardo França. Emenda Modificativa nº 17, Ricardo... Desculpa, a 

dezessete não. Emenda Modificativa nº 18, Ricardo França. Emenda Modificativa nº 19, Ricardo 

França. Emenda Modificativa nº 20, Ricardo França. Emenda Modificativa nº 1, Ricardo França. 

Então, foram lidas as emendas. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As emendas estão em discussão. As 

emendas estão em votação. Vereadores favoráveis permaneçam como estão. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Dois terços. Três quintos. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Ah, são três quintos, a votação. Vereador, 

Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Figura. 

VEREADOR ADEILSON PEREIRA DA SILVA (FIGURA): Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Contrário, Sr. Presidente. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Ricardo. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Contrário. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também é contrário. As 

emendas foram rejeitadas com oito votos contrários. Agora tem um... temos um pedido de 

retirada, não é? 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Emenda... Vou ler as duas, o Cebolinha vai pedir a 

retirada. Emenda Substitutiva nº 9 e Emenda Modificativa nº 10. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Sr. Presidente, peço a retirada das 

duas emendas. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A pedido do vereador Cebolinha, as 

emendas foram... estão... Está em votação o pedido de retirada. Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Ricardo. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Figura. 

VEREADOR ADEILSON PEREIRA DA SILVA (FIGURA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também é favorável. As 

emendas foram retiradas com onze votos favoráveis. Com a palavra, o secretário doutor 

Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Nós vamos ler agora as emendas que são 

favoráveis, as que vão ser aprovadas. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Sr. Presidente, eu pediria que fosse 

lido as do Executivo. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As quatro do Executivo. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): As quatro não, do Executivo nós temos 

quatro, cinco, seis, sete, oito, nove, dez emendas. 
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VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Vamos ler. Vamos ler tudo, Cebolinha, é mais fácil. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Pois não, Sr. Presidente, pois não. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Vamos ler tudo. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Ok, ok. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Emenda Modificativa nº 11, em conjunto, Célio, 

Massao, Hélio Ribeiro, Jorge, o Pepo, não é, Januba, Cebolinha, Silene e Edvaldo. Emenda 

Aditiva nº 12, os mesmos vereadores. Emenda Aditiva nº 13, os mesmos vereadores. Emenda 

Aditiva nº 14, os mesmos vereadores. Emenda Modificativa nº 15, os mesmos vereadores. 

Emenda Aditiva nº 16, os mesmos vereadores. Emenda Modificativa nº 17, Ricardo França. 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei Complementar nº 1, art. 17, essa não está numerada, não 

é? "Apresentada em plenário, modifica o art. 17". Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 

Complementar nº 1, "Acresce no Anexo VI da Tabela Pecuniária". 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Sr. Presidente, um minutinho só. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Espera. Deixa eu acabar de ler, só faltam duas. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Eu estou com o... A emenda que vai 

ser favorável do vereador Ricardo, é apenas a dezessete? 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Isso. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Isso. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Ok. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: As outras já foram rejeitas. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Tá bom. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei 

Complementar nº 20, "Substitua-se o Anexo V". Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 

Complementar nº 1, "Redenomina o Anexo IX". Lidas as emendas que por acordo serão votadas 

favoravelmente. 



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

 
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As emendas estão em discussão. As 

emendas estão em votação. Vereador doutor... vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Figura. 

VEREADOR ADEILSON PEREIRA DA SILVA (FIGURA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Ricardo. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As emendas foram... Esse presidente 

também é favorável. As emendas foram aprovadas por unanimidade. Passamos à discussão do 

projeto. O projeto está em discussão. O projeto está em votação. Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadores Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Ricardo. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador doutor... vereador Cebolinha. 

Cismaram que o Cebolinha é doutor. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador figura. 

VEREADOR ADEILSON PEREIRA DA SILVA (FIGURA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também é favorável. O 

projeto foi aprovado por unanimidade. 

Terminada a Ordem do Dia, eu quero agradecer a presença de todos. Agradecer a forma como 

esse projeto foi enviado a essa casa, a forma como esse projeto foi discutido e a forma como ele 

foi aprovado com o voto favorável de todos os vereadores dessa casa. Parabéns a todos. Um 

grande abraço. Lembrando que a nossa próxima sessão, nós teremos... será restrita aos 

vereadores, mas que vocês podem estar acompanhando através da nossa rede social. Meu 

muito obrigado. Que Deus continue nos abençoando. Está encerrada a 5ª Sessão Ordinária do 

dia dezesseis de março de dois mil e vinte. Um abraço a todos. 

 [Encerra-se a Sessão às dezoito horas e trinta e três minutos]  

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


